K-Bo
4

WH NneBbIn
WH NpaBbIin

M10 (c.kOoHTp.)

Banka TCY
pact. 90mMm
KpOHWTENH KpenneHus

3N.pO3eTKN

LWap SH19A
Bont M10x30
MpoBep d 10
MpoBep d 12
LLlanba d 10
lllaba d 12

KpoHlwiTe

KpoHwTe
MnactnHa ycunveaiouwjas

HAMMEHOBAHWE
Bont M12x35
Bont M12x70

Manka M10 (wtaTHasn)
[Marka
ranka M12 (c.KOHTP.)

1

Mos.

PAPKOIN "LEADER" S102-A

Cxema cbopku

SKODA FABIA (xeTu6ek) ApTUKYN D(kH) S(kr) T(xr) C(kr)

2007 -...r.B
soe 1o S102-A| 6,3 75 1580 1100
D = g* TC/T+C (20pusoHmarnsHas cuna, deticmaytowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM oCbio UU
Me)Kay msz2a4yom u npuuenOM) 0cAMU npuyena ¢ yeHmpasibHo pacnono;«eHHoﬁ ocbKo,
S — cmamudyeckas eepmuKanbHaa Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku aonycmumaﬂ macca mdeada mexHu4ecku Bonycmumoﬁ MakcumanbHou maccel

TexHuueckue xapaktepumcTtuku TCY cootseTctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «<EarHoo6pasHble
npefnuncaHuisa, Kacalolmeca MexaH14YeCcKnxX cLenHbiX ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHbLIX CPeACTBY.

M3roToBuTenb NOCTOAHHO coBeplleHCTBYyeT TCY, NO3TOMY HEKOMOopble KOHCMPYKMUBHble U3SMEeHEeHUA Mo2ym
66Imb He OomparkeHol 8 HAcmMoAwem u30aHuU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDbIE

Tun coegnHeHua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 13,62 ke

2. KOMIMNEKT NOCTABKUA
TCY (S102-A)

ONst SKODA FABIA (xeTu6ek) 2007-...1.B. ...c..eevveerveennenns 1 wm. PyKoBOACTBO MO 9KCMMYATALMM ... 1 wm.
[MaKET KOMMNEKTYIOLLUMX ....eevvrinvieiieieeie e 1 wm.

3. MOHTAXTCY

YcraHoBKa TCY pomKHa OCyLLeCTBAATbCA TONIbKO B CEPBUCHDLIX LIEHTPaX, UMeIoLWNX NULLEH3UNI0 Ha
I OaHHbI Bug pa6or. NMepen yctaHoBKoli TCY BHMMaTeNIbHO 03HAKOMbTECh C HAaCTOALL el MHCTPYKLMeiA.

nieiBaiVlTeﬂbHO oyncTnTe ieBbsOBble COEiVIHeHIIIﬂ oT KiaCKlll lﬂil/l HeO6X0iVIMOCTIII|.
|

« Mepep Tem, Kak NnpounssectTn MoHTax TCY, aBTOMO6OMIIb HEO6XOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AIME, OTCOEANHNUTD
aKKyMynATOPHYI0 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOMIIb CTOSHOUHBIM TOPMO30M, NMOA KoJieca NONoXNTb Yropbl.
- PaboTy no MOHTaxy JOMKHbI NPOV3BOANTb [1Ba YeNloBeKa, cCobniofas Mepbl IPefoCTOPOXKHOCTU.
- Mepep yctaHoBKom TCY HeOOXOAMMO CHATb 3aHUI 6amnep, O6LIMBKY 6araKHOro oTAeNeHN .
« CHATb ycunuTenb 3agHero 6amnepa.
+ YcTaHOBUTb KpoHLWTENHbI TCY (2,3) B NOHXEpOHbl aBTOMOOWAA U 3akpenuTb 6ontamu M10x30 (7) ncrnonb3ys
lITaTHble OTBEPCTUA B JIOHXKEPOHaX. YCTaHOBUTb YCUNWUTeNb 3afHero 6amnepa Ha LUTaTHble MecTa MCMNosb3yA
wraTHble raiku (10). Cobpatb TCY Ha aBTOMObGUNE.
+ Uicnonb3ysa TCY Kak KOHAYKTOpP, MPOCBEPANTb [1Ba OTBEPCTMUSA B AHNMLLE aBTOMOOUNA
d 10 mm. Ucnonb3ya 6ontel M10x30 (7) 1 nnactuHy ycunexus (4) v rainku (11), 3akpenutb TCY K AHULLY aBTOMOOUAA.
« YcTaHOBUTbL 6Gamnep Ha aBTOMOGUIb.
+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbemHbIl Wwap (6) 1 WTencenbHbli pazbem (LLP).
« NopcoeanHnTb XryT npoeofos oT LWPa K anekTponpoBogke aBToMo6unsA. (pekomeHAyeTcA ycraHoBKa «brnoka
ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0», apTUKyn u cxemy nogknioyeHnsa cm. Ha www.leader-plus.ru).
- NopcoeanHNTL aKKyMYIATOPHYIO 6GaTapeto U NPOoBEPUTL AeCTBME CUTHASOB.

MomeHmbl 3amsaAXXKu pe3b608bix coeduHeHUl

H i | War pesb6bI**, Faiika (knacc npoyHoct no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctn no FOCT 1759-70)
AuameTp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[lpu npumeHeHuu pe3b608bIX coeduHeHul ¢ KpYynHbIM Wd2oM MOMeHmM 3amsAXKuU HasHadyaemcsa no samoli xe mabnuye.



